

策划:  
全媒体记者部  
统筹:  
全媒体记者 杨意  
本期执行:  
全媒体记者  
黄细英 杨意 林婷玉

# 劳模在“朋友圈”中晒什么? (四)

除了“劳模”这个共同的称号外,他们还给自己起了什么“别名”? 他们的微信头像是什么? 有什么寓意?



省五一劳动奖章获得者、广东志达家具实业有限公司制造中心技术开发部主管邱全发:

## 在朋友圈给公司产品打广告

### 朋友圈状态

“拥有一个缤纷、愉悦、轻松的家,孩子的每一天都是六一! 上家样平台,和你的孩子一起找到家的样子”、“有颜值有品位有实力,现正接受火热关注与表白——来吧,一起寻找家的样子。”6月1日和5月20日,邱全发的微信朋友圈里发了这样两条微信,配图是各式各样的家具。“我们公司开发了‘家样平台’微信公众号,我想用自己的朋友圈为公司产品‘打广告’。”邱全发说。

邱全发是个热爱生活的人,他每个月发约5条朋友圈,除了跟工作相关的内容,他还会记录生活点滴。今年5月14日,他作为工匠嘉宾代表,参加了第三届广东院士高峰年会暨佛山工匠精神与企业家精神论坛。他在朋友圈直播了活动盛况。



■邱全发难得发在朋友圈里的工作照片

事迹回顾:邱全发,广东志达家居实业有限公司家具制造中心技术开发部主管。他曾获第三十一届中国(广州)国际家具博览会外观设计奖—银奖等奖项。2016年,他荣获佛山首届“大城工匠”及“顺德工匠”称号。2017年荣获省五一劳动奖章。



省五一劳动奖章获得者、汕头龙湖区城市综合管理局城市管理行政执法局珠池中队副中队长许特里:

## 没多少闲暇玩微信

### 朋友圈状态

许特里开始用微信,是因工作而起:中队建微信工作群,让大家在群里报告巡查情况,交流工作信息。他的朋友圈里均是转发的链接,如《你的格局决定你的结局》、《做人,要像土豆一样》、《珍惜整天惦记你的人》、《欢庆五一 助力创文》、《龙湖区创文开放日》等,以人生感悟和因工作发布文章居多。

微信对于许特里来说,就是多了一个跟同事、朋友们联系的方式。闲下来,他也会看看朋友圈里有什么值得关注的好文章。他关注的订阅号也是与工作相关的。他说,他的生活很简单、充实,上班在单位,下班要么游泳要么在家,没多少闲暇“玩微信”,都是“用微信”。



■同事“朋友圈”中的许特里 受访者供图

事迹回顾:许特里相继在客运站派出所、街道城管执法队工作,35年来坚守一线。查出患癌后,他在半年内接受了12次化疗,每次挺过化疗的不适期就照常准时上班。今年,这名有“城管铁人”美誉的基层城市卫士荣获省五一劳动奖章。



省五一劳动奖章获得者、韶关市公安局交警支队高速公路一大队大队长雷洪:

## 节假日发布“粤北车龙大片”

### 朋友圈状态

“巡演一个月顺利结束,30多人的团队辗转不同的地方演出10场,你们的付出,保证了今天的成功。”这是雷洪4月30日在朋友圈发布的内容,由于要参加劳模表彰大会,他缺席了“韶关好警察”事迹巡演的第10场。巡演走进了韶关三个区、七个县,雷洪9次站在舞台上讲述自己的事迹,分享工作经验。

雷洪对自己的工作“爱得深沉”。他的朋友圈转发的内容大多与工作有关,比如“车长注意,韶关新增77个交通监控,快看看在哪些路段”、“京珠北、乐广高速韶关段2017年‘五一’小长假出行指南”等。每到节假日,他都要在朋友圈发表“粤北车龙大片”——高速免费通行期间,白天与黑夜俯瞰收费站车流的对比图。在“大片”上,他会附上叮咛,“距离免费通行还有5个多小时,返程的人们都在赶,但一定要注意安全啊!”“现在南行车流大,轻微事故请自行快速撤离现场,防止二次事故,因不撤离引起堵塞的会被罚款。”



■雷洪发布在朋友圈里的“粤北车龙大片”

事迹回顾:雷洪,韶关市公安局交警支队高速公路一大队大队长兼任高速公路三大队大队长。他在保障群众出行顺畅、平安、满意方面成绩显著,先后荣立个人二等功1次、个人三等功4次,荣获全国春运先进个人、全省优秀党务工作者、韶关好警察等荣誉称号,2017年荣获省五一劳动奖章。